マモ家流エジプトの歩き方
旅行日：２００１年１２月１５日(土)～２０日(木)

＜費用＞

1 ＳＡＨ－ＣＡＩ－ＳＡＨ　ＩＹ便　＄３７８(ＹＲ６４６０９)／人

2 ＣＡＩ－ＡＢＵ－ＡＳＷ－ＬＸＲ　ＭＳ便　ＥＧＰ１４２４.９０／人
3 寝台列車　ＬＸＲ－ＣＡＩ　ＥＧＰ２９８.１０／人
4 ガイド及びエアコン車付き観光(ＬＸＲ)　西岸(午前)＋東岸(午後)　
ＥＧＰ１９０／人

5 ホテル（いずれもツインもしくはダブルの１室料金）
・カイロ　ＮＯＶＯＴＥＬ　＄８２(朝食込み)

・アスワン　Ｏｌｄ　Ｃａｔａｒａｃｔ　＄１４５(朝食込み)

・ルクソール　Ｏｌｄ　Ｗｉｎｔｅｒ　Ｐａｌａｃｅ　＄１７９(朝食込み)

⑥両替のレート　ＥＧＰ１.００＝ＵＳＤ４.５２

＜移動＞

1 カイロ　

· 空港→市内　エアコン付きバス３５６番が便利。中央駅、タハリール広場に止まる。料金￡２。

· 博物館横→ピラミッド　エアコン付きバス３５７番。￡２。

· スフィンクス近くの広場→市内　普通のバス(番号不明)　２５ｐｔ。
2 アスワン

· タクシー　空港→市内　￡２０。

3 ルクソール

· タクシー　空港→市内　￡２０。　が、距離から考えて、￡１０～１５が適当と思われる。

· フルーカ　￡１０／時間。１日も終わりという時間だったので可能だったかもしれない料金。

＜気付いたこと＞

・エジプトの国内線の飛行機のチケットはイエメンでは発券できませんでした。旅行会社で予約だけ入れてもらい、カイロの空港にあるエジプト航空オフィスで発見してもらいました。カイロには日本人のいる旅行会社があるので、そこで手配してもらうのもひとつの方法と思われます。 www.nilestory.co.jp を参照して下さい。

・ＩＹ便は第１ターミナル(国内線)に到着します。自称ガバメント・スタッフはいませんでした。ビザも不要でした。
· ピラミッド付近の悪名高きラクダ引き(他に馬車やロバもいる)は、最近均一料金が設定され、以前ほどトラブルは少なくなっている気がしました。勧誘もあまりしつこくありませんでした。

· しつこい物売りや馬車の勧誘に対しては、｢スィーニー」(中国人)と言うと、あっさりと引き下がります。

· アスワンやルクソールの町は緑が多くお勧めの町です。アスワンではOld Cataract、ルクソールでは Old Winter Palace が代表する高級ホテルですが、ルクソールの方は料金が高い割にはいまひとつ。その隣の New Winter Palace は新しいですし(ように見える)、料金もぐんと下がるので、こちらで十分と思われます。アスワンでは Old Cataract をお薦め！

· カイロでは豚肉を食べられるので、是非焼肉を食べて下さい。Paxys (モハンディスィーン地区内、アモンホテル地下)は石井さんのお薦めレストランです。

· 観光ツアーに参加すると、おみやげ物屋さんに連れて行かれると思います。アラバスター石やラピスラベリ？(金の混じった青い石)の細工品も特産品のひとつですが、これが極端に値切ることができた場合、隠れて偽物と交換されることがあるらしいので、要注意。私たちは結局買いませんでしたが、それぞれ１個ずつの計２個で、最初は＄１５０ぐらいが最後には＄３０にまでなりました。

· Ａｃｃｏｒグループのホテル(ノボテルやソフィテル系など)では、部屋にミネラルウォーターがサービスで置いてあるので便利です。お店で買う時の正確な値段はわかりませんが、０.７５ℓのボトル２本で￡１.５まで値切れました。ルクソールの王家の谷ではこれを１本￡２で売っているので要注意。
· トイレはどこでも比較的きれいでした。私はトイレットペーパーを持参していたので、トイレ前にいる紙配りの人にも「ラー、シュックラン」と言い、お金も払いませんでした。
· 寝台列車は、地球の歩き方に載っているような豪華な客車はありませんでしたが、眠る分には十分清潔でした。水がちょろちょろしか流れないので洗顔は不可能です。女性はウェットティッシュ必携です。食事はまずかった。

· ビーチサンダルも役に立った。
＜日程＞
１２月１５日(土)

１１：００　サナア発　　ＩＹ７４２

１３：００　カイロ着

　　　空港で、エジプト国内のチケットを買い、ノボテルにチェックイン(第１ターミナルからホテルまでホテルバスが運行していますが、どこにいるか分からず、結局徒歩で。５分くらい)。

１６日(日)

０９：４５　カイロ発　　ＭＳ２４７

１２：２０　アブシンベル着　　空港から送迎のバスが出ているので便利。

１４：２０　アブシンベル発　

１５：００　アスワン着　

　　　この日に翌日のフライト時間が予約と違っていることに気付き、電車やホテルの予約の変更に奔走する。インターネット・カフェでホテルの予約を試みるが、途中で停電になり、３０分以上ぼー。結果的にはこの街でのんびりできたことに満足。

１７日(月)

１５：２０　アスワン発

１６：００　ルクソール着

　　　ホテルの近くの旅行会社で翌日の観光ツアーを予約。タクシーをチャーターして自分たちで廻ることも十分できるけれど、ガイド付きは役立った。

１８日(火)

０７：００　ホテル発　西岸＋東岸ツアー

１４：００　ツアー終了

１６：００　ナイル川をフルーカで楽しむ

１７：００　駅前の安宿を探し、寝台列車の出発まで休憩。１泊ツイン１室￡２５。＄５ちょっとで観光で砂まみれになった身体をシャワーで洗えるし、睡眠も取れるので安いもんだ。
２１：３０　寝台列車発

１９日(水)

０６：４５　カイロ着

　　　ホテルにチェックイン後、ギザへ。午後は考古学博物館。

２０日(木)

０４：１５　カイロ発　　ＩＹ７４３

０８：１５　サナア着
